

Kitt Nielsen

Emne: VS: Svar: Politikerspørgsmål fra Niels E. Bjerrum om Annoncering af stadeplads i Havneparken Islands Brygge. eDoc-sag 2018-0042942

Fra: Jeanne Ditte Jensen På vegne af Anne-Sofie Degn

Sendt: 1. juni 2018 13:35

Til: Niels E. Bjerrum (Borgerrepræsentationen); hansenspåbryggen

Emne: Svar: Politikerspørgsmål fra Niels E. Bjerrum om Annoncering af stadeplads i Havneparken Islands Brygge. eDoc-sag 2018-0042942

Kære Niels E. Bjerrum

Tak for din henvendelse til Teknik- og Miljøforvaltningen den 28. maj 2018 vedrørende annoncering af stadeplads i Havneparken, Islands Brygge.

I annonceringen af den ledige stadeplads i Havneparken, Islands Brygge, stillede forvaltningen i udsigt, at stadepladsen ville kunne starte op omkring den 1. juni. Tilladelsen til stadeplads i Havneparken Islands Brygge blev sendt til borgeren i går den 31. maj.

Teknik- og Miljøforvaltningen er vej- og parkmyndighed i København og har blandt andet til opgave at udstede tilladelser til at bruge veje og parker. Forvaltningen udbyder arealer i tidsbegrænsede perioder til gadehandel fra stadepladser, som alle har mulighed for at ansøge om. Den administrative proces for tilladelse til stadepladserne er op til otte uger, da forvaltningen lovgivningsmæssigt er forpligtet til at oplyse sagen tilstrækkeligt og følge en proces, der understøtter alle ansøgere retssikkerhed. Det vil fx sige, at de øvrige ansøgere skal høres og have mulighed for at give indsigelser, hvis de er uenige i forvaltningens vurdering, før den endelige afgørelse kan træffes.

Jeg håber dette besvarede dine spørgsmål, og du er velkommen til at kontakte mig igen.

Med venlig hilsen

Anne-Sofie Degn

Vicedirektør

Byens Anvendelse

KØBENHAVNS KOMMUNE

Teknik- og Miljøforvaltningen

Fra: Niels E. Bjerrum (Borgerrepræsentationen)

Dato: 28. maj 2018 kl. 16.34.06 CEST

Til: Thomas Valentin M. Rasmussen; Anne-Sofie Degn

Emne: Vedr. ^[FS] Annoncering af stadeplads i Havneparken Islands Brygge ^[PDI]

Anne-Sofie - kan du svare Thomas ift nedenstående?

MED VENLIG HILSEN

NIELS E. BJERRUM

TLF: 30663837

Medlem af Københavns Borgerrepræsentation samt folketingskandidat (A)

Den 28. maj 2018 kl. 16.18 skrev Thomas Valentin M. Rasmussen:

Hej Niels

Jeg synes godt nok det er en meget enerverende proces man går igennem iflg. byliv. Og jeg fik aldrig et svar fra Anne-sofie degn tilbage heller ikke på din mail.

Jeg begynder og tænke hvad er det for nogle indsigelser hun taler om. for det er vel ikke en proces der værdsætter en stadesholders stabilitet.

Denne procedure var ikke en del af processen for 3 år siden, da jeg fik forlængede min tilladelse sidst, hvad er det der gør at denne meget administrative proces gør at man ikke kan få lov at arbejde?.

Sommeren har bragt der ud af?

Hvad tænker byliv dog på, at man skal man leve af? Kontant hjælp er det en bedre løsning at man skal gå konkurs på grund af at kommunen nøler et område der slet ikke står med mål med en erhvervsdrivende behov.

-
-

Med venlig hilsen/Best regards

Thomas Valentin M. Rasmussen
Hansens Fløedeis på Bryggen

Hej Thomas

Fristen for partshøring ud løb i går (d. 27. maj) og vi er nu ved at læse de indsigelser der er indkommet i forbindelse med partshøringen, herefter ved vi, om vi kan afslutte sagen og lave afslag og tilladelser, eller om vi skal forsætte sagsbehandling med de nye oplysninger der er indkommet i forbindelse med partshøringen.

Med venlig hilsen

Louise Pihl Henriksen
Bylivsrådgiver
Byliv

KØBENHAVNS KOMMUNE
Teknik- og Miljøforvaltningen
Byens Anvendelse

Start på videresendt besked:

Fra: TMFKP BA CTB Stader
Emne: **SV: Annoncering af stadesplads i Havneparken Islands Brygge**
Dato: 20. marts 2018 kl. 14.35.33 CET
Til: Thomas Valentin M. Rasmussen

Hej Thomas

Tak for din mail og ekstra materiale til din ansøgning.

Processen for sagsbehandling foregår sådan at der er afsat tre-fire uger af til læsning af ansøgninger og eventuelle samtaler med ansøger; men forvaltningen vil forsøge at forkorte denne periode mest muligt. Herefter er der en partshøringsperiode på to uge. Hvis der ikke kommer indsigelser kan sagerne afsluttes relativt inden for en uge.

Når vi ikke annoncere traditionelle stadepladser som fx pølsestader, så annoncere vi altid med et mere 'åbent' sortiment, men alle må altid ansøge med det sortiment og koncept de mener passer til pladsen.

Med venlig hilsen

Louise Pihl Henriksen

Bylivsrådgiver

Byliv

KØBENHAVNS KOMMUNE

Teknik- og Miljøforvaltningen

Byens Anvendelse

Fra: Thomas Valentin M. Rasmussen

Sendt: 16. marts 2018 20:32

Til: TMFKP BA CTB Stader

Emne: Re: Annoncering af stadeplads i Havneparken Islands Brygge

Kære Louise

Tak for oplysningen :-)

Jeg har fået en mail fra vicedirektør Anne-sofie degn som lover en hurtig sagsbehandlingstid i forhold til stadepladsen på islands brygge og afgørelse og dette her er jo ikke særlig hurtig sagsbehandling?

Dette vil jeg gerne have uddybet yderligere hvorfor og hvad der har ændret denne beslutning så den ikke tilgodeser at der er har været en berostilelse af stadepladsen på bryggen.

Desuden så var stadepladsen også en is-stade for 3 år siden og ikke en mad/drikke frugt eller grønt stade, hvem har besluttet dette skulle ændres uden der har været en ændring i regulativerne for lige præcis den stade på bryggen, det vil gerne have uddybet?.

Jeg har en fil der skal ligges til min ansøgning som jeg sendte igår aftes men man kan jo ikke sende flere filer samtidig, denne er et udpluk af det tilbud som isbilen Lukas tilbyder løbende i sit sortiment.